122, OCMA TJIABA

[onsiMaTa pa3snnka, KOATO ce HaOnmogaBa MeXay OBETE FPYIH IO
OTHOLIEHHE Ha TO3U (aKTOP, OTHOBO C€ IBJDKH Ha MHOIO MO-BHCOKHS
Opoii peruuky B epyna 1. Pa3nukure B (2) ca MHOrO MaJIKH, HO BCE MaK
CBILECTBYBAT: MHTEPBIOMPAILUTE B 2pyna I rOBOPAT HE CaMo MO-4ec-
TO, HO M C MO-TbJITH PEIUTHKH.

HaGmionennara Hag peyra Ha YUYMTENIMTE B JBETE U3CJICABaHM
TPYIIM KaTO LJI0 CE€ XapaKTepu3upa ChC ChUIECTBEHU pa3nvyus. Yuu-
TEJIUTE, paboTeIM C POMCKH [euaTa, ca IPUHYJEHH [a 3a/1aBaT MoBe-
4ye BBIPOCH, [a NPABAT NMOBEYE JOIILJIHEHUSA U Pa3iCHEHUS KbM OC-
HOBHHUS BBIIpOC. YuuTenure, paboreum ¢ Obarapcku jgeua, MMar no-
MaJIkO BBIPOCU U MOYTH HE Ce Hajara Ja qoOaBAT HON'BIHUTETHU
NOSCHEHHUS.

IIpyunHUTE 32 CHIIECTBEHUTE pa3jiMyKsi B pefla Ha TOBOPEHE Ha
YUYUTEIMTE U ChIbPXKAIMTE CE B TAX U3Ka3U C€ OBJDKAT Ha (pakTa, 4ye
POMCKHMTE JeuaTa He BIafeaT noope Obarapcku €3k, KOMTO € BTOpH
3a Tax (E2), a Obarapckure gena He Ce HYXIaAT OT JOITbJIHUTEIHU
pa3sACHEHUA 3a 3HAYEHUETO Ha TyMH M U3pa3u — 3a TAX OBJIrapCKUAT
e3uk € poaeH (E1).

4.3. MHOTOCJIOBHOCT

ITpn oTyuTaHe Ha cpequus Opoit Qymu Ha u3ka3 epyna 2 (6biarap-
CKH J€11a) M0Ka3Ba ChILO MO-BUCOKH pe3yiITaTH:

a) ep. 1 — 151 oymu/490 uzkaza = 3,14;
ep. 2 — 2164 oymu/488 uskaza = 4,43.

Axo cpaBHMM Opos Ha M3Ka3uTe Ha Jenara ¢ Opos Ha U3Ka3UTe Ha
UHTEPBIOUpALIUA, Pa3IMKUTE ca oule Mo-¢panupaum: npu epyna 1
(poMcKH AeLa) MHTEPBIOMPALIMAT FOBOPHU MOYTH KOJIKOTO JELaTa, 0o-
KaTo npH epyna 2 (6pnrapcku aena) chbOTHOLIEHUETO (3,75) moka3Ba
MHOTO 110-BMCOKa CTENEH Ha TOTOBHOCT 3a CHTPYOHUYECTBO OT CTpa-
Ha Ha OBarapckure geua:

6) ep. 1 — 490 u3kaza/389 uzkasa na unmepsoupawus = 1,26,
ep. 2 — 488 uzkaza/130 uzkaza Ha unmepsroupawjun = 3,735.

ITbpBOTO, KOETO NpaBH BrieyaTieHue, € 10-npoueHTHaTa pa3nuka
NpH paBWIHUTE OTTOBOPH B M0/13a Ha Obirapuyerara:

ep. 1 — 82,6 % kxopexmnu uzkasu,
ep. 2 — 92,4 % kopekmHu uzka3zu.



